

Калужский др. драматический
театр им. КОММУНА А. В.
Калуга, Тульской области

30 ИЮН. 39 1

Калужский зритель
о театре

**Театр завоевал
большую симпатию
зрителя**

За сезон 1938—39 года я побывал в нашем театре 10 раз. Просмотрел постановки «Огни Маяка», «Таня», «Тайна», «Генеральный консул», «Иван Болотников» и ряд других.

Много хорошего дает просмотр исторических постановок. Но нужно заметить, что калужский театр недостаточно уделял внимания историческим постановкам.

Большой любовью зрителя пользуются такие артисты и артистки театра, как Молотов, Дросси, Загоровский, Неверин, Скуратова, Дембицкая, Пикитина, Островская и др.

Надолго остались в памяти образ простой советской девушки — (артистка Скуратова) в постановке «Простая девушка», образ жадного, хитрого и коварного царя Шуйского (артист Неверин) в постановке «Иван Болотников».

В связи с окончанием сезона хочется выразить глубокую благодарность коллективу калужского театра за те часы полезного и разумного отдыха, которые они предоставили трудящимся города Калуги. Наш театр завоевал большую симпатию зрителя.

И. ПРОДУВНОВ,
учетчик калужской типографии
имени Воровского.